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1zayzon-kerfi 
aufonómia 

z utóbbi években közigazgatá- 

; elvesztette erkölcsi 
sem ank, sajnos, ; ... 

agyok let és előidézte a törvénytisztelő 
ima- ogárság katasztrófális kiábrándu- 

it. Nem csoda, ha a folyó vá- 
hoztások alkalmával a gyüléster- 
ekben mindegyre kevesebb tömeg- 

or vá , de a partvezéreknek annál 
ják az „ngosabb és demonstrálóbb kije- 
vek és mtéseivel találkozunk. 
tüzes Mondanunk sem kell, hogy birá- 

mikor tunk alól nem vonjuk ki az Or 
Jelvek- gos Magyar Pártot sem, amely 
sosabb gyan nem jutott kormányhata- 

hmra, de a vezérek egy évtizeden 
lehet.. resztül közjogi méltóságokat élvez- 
terek? és módjukban lett volna a nép- 
yy mi- urat hangjának megfelelően, illeté- 
nemüt helyen felszólalni. 
. Azonban az Országos Magyar 
incs a ut nem ismeri a népakaratot. Ezt 

itszik igazolni a szombat esti Zay- 
válas, nkerti választó gyülés, amelyen 
nykéni f Bethlen György tartotta meg 

ogrambeszédét. A gróf minden 
ni tör- yanról beszélt, amit más pártok 

követtek, csak arról nem beszélt, 
át... nit ők nem követtek el a nép érde- 

ében. 
inetnil A Nemzeti Parasztpárt nimbuszát 

nost nem kunszt megtépázni, ami- 
or ez a párt politikai vadvizeken 
vez. Akkor kellett volna ezt a Zay- 

YULA mkerti szüzbeszédet elmondani, 
mikor a Nemzeti Parasztpárt még 
ar, atalnmon volt, szemtől-szembe, a 
a régi lament szószékéről. A kisebbségi 
f utonómia szózata pedig sokkal ered- 

ényesebb visszhangot vert volna a 
amarában, mint a Zayzon-kertben. 

z. Tudnunk kell, hogy ez a nagy, 
dvező ikoni koncepció kisebbségi hely- 

etünk változtatására sokkal jelen- 
kenyebb, semhogyaztegy korcsma- 

esz talnál kortestrükknek szabadna 
ilhasználni. 
Nem, tisztelt Uraim! az eszme 
iztességes, önzetlen harcosait Önök 
lem demoralizálhatják azzal, hogy 
érnek a praktikus kivitel utjáról 
az eszmét egypolitikai gombozó 
let módjára teoretikus Kérdéssé 
Uulyesztik. 
Mert mi történt ? 

erdélyi autonómia kérdése 
m pusztán magyar kérdés. Ez 

ugy az erdélyi szászok, de első- 
an az erdélyi románság kér- 

ute mint a miénké. Egy ilyen 
anómia a román nép hozzájáru- 
elkül éppen olyan osztály- és 
ez enes közigazgatást eredmé- 
e mint amilyen a változó tör- 

mek során észleltünk. 
pe pedig az itteni kisebbségi 
hegy et ennek a nagy gondolatnak 
eyerjük, ahhoz valóban politikai 
ág, bölcs előrelátás, demokra- 
,átmelegedés és a „magyar 
én / Ezeréves szenvedésének a „r0- 
esívér ezeréves szenvedésével 

va sSzeborulása szükséges. 
á talán Önök a magyar faj 
etátelel az autonómia alap 

éül kötik ki? 
ye gondolják, hogy ez a nép- 
ul messég önök nélkül szerte- 

elye 

: 
sondolják, hogy a román 

Ágynép ,Bine afi venit 1 üdv- 

(Kolozsvár). A politikai pártok a 
pünkösdi ünnepet alaposan kihasz- 
nálták a választási propaganda cél- 
jaira és az ország minden részében 
választási gyülésekettartottak. Szom- 
bat este Kolozsvárt a Magyar Párt 
tartott választási gyülést, melynek 
az adott fontosságot, hogy azon 
Bethlen György gróf pártelnök nagy 
beszédet tartott. Jellemző azonban 
a párt népszerüségére, hogy Ko- 
lozsvár cirka 70 ezer magyar lakója 
közül alig nyolevan-kilencven ér- 
deklődő jelent meg a párt gyülésén. 
Bethlen György pártelnök két és 
félórás beszédhen támadta a nem- 
zeti parasztpártot az elmult kor- 
mányzat hibái miatt, majd a jelen- 
legi politikai helyzetet ismertette. 
A pártelnök kihangsulyozta, hogy 
a tömegek unják a politikát és a 
politikai pártokat, csak egyedül a 
magyar párt az, amely után a tö- 
megek érdeklődést mutatnak. 

Végül odanyilatkozott, hogy az 
erdélyi és kisebbségi problémát 
csak ugy lehet megoldani, hogyha 
Erdély sorsának irányitását az itt 
élő nemzetek, egymással összefogva 
veszik kezükbe. Ennek első feltétele 
az volna, hogy a nemzeti paraszt- 
párt térjen vissza eredeti programm- 
jára, ami által valóra válthatná az 
itt élő nemzetek és azok tagjainak 
egyenjogusitását, mert az erdélyi 
problémának ez az egyedüli meg- 
oldási módja, amelyhez a magyar 
párt felajánlja a támogatását. A 
pártelnök kitért a zsidó problémára 
is és odanyilatkozott, hogy minden 
magyarul beszélő zsidót a magyar 
párt szivesen lát, 

Jelentősebb felszólalás volt még 
Hexner Béla programbeszéde, amely- 
ben azt ismertette, hogy mit köve- 
telne ő a román kamarában, majd 
hűségesküt tett mint magyar zsidó 

1 Bethlen őméltóságának, sejtetvén, 
hogy a magyar zsidóság az ő háta 
mögött áll. 

Török Bálint, az EGE főtitkára 
bátor hangon belyegezte meg a kar- 
tellek m ködését, Fölszólaltak még: 
Padl Arpád, aki a magyar testvér 
fogalmát fejtegette elég rapszódi- 
kusan, majd Demény épitész, Ló- 
rinczi tanitó és Hankó Veress Ká- 
roly és Györi István csizmadia- 

mester tartottak beszédeket. 

A Zsidó-párt választási 
propagandája 

Az országos Zsidó párt vasárnap 
több helyütt tartott választási gyü- 
léseket, Kolozsvárt Dr. Weisz Jenő, 
Erdélyi Dávid, Dr. Sebestyén József, 
Somogyi Miksa, Körösi Ákos, Dr. 
Fenichel József, Fischer Tivadar 
és Herman Dezső tartottak beszé- 
deket. Nagykárolyban szintén gyü- 
lést tartottak, ahol Dr. Klein Miksa 
volt a vezérszónok. Marosvásárhe- 
lyen Rados Móric volt a gyülés 
vezérszónoka. Gyüléseket tartottak 
Nagyváradon, Marosujváron, Gyula- 
feherváron és Szilágycsehben is. 

Az igazság rendszerint 
a kisebbségek részén 
van, mondja a kolozsvári 
kormánylista vezetője 

Vasárnap a kormánypárt Kolozs- 
várt gyülést tartott, amelyen nagy- 
számu kisebbségi polgár vett részt. 
A gyülésen Mózes Karoly, a gyógy- 
szerészegylet igazgatója azt han- 
goztatta, hogy a román pártok, fő- 
képen a liberális párt, megértést 
mutatnak a kisebbségekkel szemben. 
Mihali Tivadar kolozsvári polgár- 
mester, a helyi kormánypárti lista 
vezetője magyarul beszélt és ki- 
jelentette, hogy az igazság rend- 
szerint a kisebbségek részén van és 
ha a kisebbségeket az államalkotó 
többség meg akarja nyerni, akkor 
igazságosan kell bánni a kisebbsé- 
gekkel. 

Választási incidensek 
Kolozsmegyében csak apróbb vá- 

............ 

A kisebbségi problémák 

j lasztási incidensek történtek. 

poLITIkAI NAPILA 
zerkeszt és kiadéhivatal 

ysil tel astám, 
zetési ár; Egész évre 000 

évre 300 lej, negye 
fej, egy hónapra 50 lej 
aekntk az árakunak kétszerese 

Hirdetések közlése tarifa szerkai 
Apréhirdetések ára: egy szó 3 fe 
Vasiagabb betüvel .... li" 
Kéziratokai nem adunk visene 

üj a győzőknek és jaj a legyőzölteknek! 
A gazdasági és politikai krizisen kivül tekintély- és erkölcsi krizis 
van - mondotta Duca, a liberális párt elnöke - Az igazságügy- 
miniszterium a belügy gondnoksága alatt - Választási gyülések 

Igy 
Szászfenesen a kolozsvári prefec- 
tura autóját hajigálták meg. A kő- 
dobálókat letartóztatták. Marama- 
rosmagye Rozavlea községében a 
csendőrök utána lőttek Lázár Ilie és 
Vasile Tomescu nemzeti parasztpárti 
jelöltek autójának. Lázár Ilie távi- 
ratilag tett panaszt a királynak. A 
régi királyságban számos helyen 
arról panaszkodtak a képviselőjelöl- 
tek, hogy a propagandában megaka- 
dályozták őket. Beszarábiában és 
Moldovában pedig antiszemita ter- 
rorszervezetek garázdálkodtak. 

Duca bacaui beszéde 
Duca, a liberális párt elnöke Ba- 

cauban nagy beszédet tartott és ki- 
fejtette, hogy az országban sulyos 
válság van és minden pártra a meg- 
próbáltatások órái jönnek, mert a 
helyzet nehéz felelősséget mér ugy 
a győzőkre, mint a legyőzöttekre. 
Duca szerint jelenleg négy fajta 
válság érezteti hatását és pedig a 
pénzügyi, politikai, tekintély és mo- 
rális válság destruálja a közvéle- 
ményt. 

A „Dimineafa" az igazságűügyi 
minisztérium ellen 

A Dimineata mai számában kér- 
dést intéz Hamangiun igazságügy- 
miniszterhez, hogy miképen türheti 
azt, hogy az igazságügyminisztérium 
ügyeibe a belügyminisztérium bele- 
avatkozzon és birókat helyeztessen 
át, bizonyára választási célokból. 
A Dimineata éles hangu cikkét azzal 
fejezi be, hogy az igazságügymi: 
nisztérium a belügyminisztérium 
hatásköre alá került. 

rendeséséf sürgeti Bef6len 
magyar miniszferelnök 

(Budapest.) A népszövetségi ligák 
uniójának kongresszusa vasárnap 
nyilt meg a magyar fővárosban. A 
magyar kormány képviseletében 
Bethlen István miniszterelnök be- 
széddel üdvözölte a kongresszust. 
Hangoztatta, hogy a magyar kor 
mány az unió napirendjén levő kér- 
dések közül különösen nagy figyel- 
met kiván szentelni a kisebbségi 

rivalgással fogadja önöket és hüség- 
esküt tesznek a magyar pártnak?! 

Zavaros képzelet volna ez és ve- 
szedelmes a román demokrácia 
szempontjából, amelyet kivánni os- 
tobaság és hirdetni kalandorpolitika 
volna. 

Ezerszer megmondtuk, hogy csak 
a magyar nép demokráciáján ke- 
resztül juthatunk el a román nép 
demokráciájánoz és csakis ez az 

egységbe vert erő képes gazdasági 
jólétet és politikai szabadságot te- 

remteni Erdély vérrel áztatott földjén. 

xmoma 

probléma és a leszerelés ügye kon: 
gresszusi megvitatásának. Az ünnepi 
megayitó-ülés uián megkezdték az 
érdemleges tárgyalásokat az albi- 
zottságokban. A leszerelés propagá- 
lására és a nemzetközi együttmü- 
ködés, valamint a Népszövetség ak- 
tuális kérdéseivel való tudományos 
foglalkozásra dijakat tüztek ki. 

A tradiciók meghaltak, az élet 
determinációja más Istenséget igazol. 
Az osztálykiváltságok kora leal- 

konyult, a szocális kiegyenlitődés 
frontján a gyomorkérdés minden 
más problémát elhagyott és a nyo- 
mor norizontján nem tudjuk, hogy 
hol végződik a „Jaj!" és hol kez 
dődik a „Vai de mine !*? 
És kétségbeesünk, ha a demo- 

krácia felduült területén végignézünk, 
mert rájövünk, hogy milyen mélyen 
állank a polgári öntudat emelke- 
dettségétől és ezáltal az autonómia 

reálitásától? ! 

Mégsem csüggedünk! A magyar 
demokrácia kiszélesbiti a maga front- 
ját Erdélyben és felveszi a küzdelmet 
minden maradisággal szemben. A 
magyar demokrácia más testvérné- 
pek sorsközösségében megtalálja 
majd azt a támogató erőt, amely- 
nek segitségével a Zayzon kerti auto- 
nómia hamis hangján tul, a népek 
egyetemes fejlődési fokán, Erdély 
ismét történelmi szerepéhez juthat. 

Wojticzky Kelemen
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(Kolozsvár.) A Budai 11 kolozs- 

vári vendégjátéka teljes sikerrel járt. 

A vendégcsapat beváltotta a hozzá- 

füzött reményeket és szép, jó játé- ! 

kot produkált mindkét napon. Va- 

sárnap a Romaánia volt a budaiak 

ellenfele, amelyet 4:1 (21) arány- 

ban vert meg. A vezető gólt a Ro- 

mánia érte el 11-esből, amelyet 

Chifor rugott be. Azután fokozato 

san felülkerekednek a vendégek, de 

a jól védekező hazai csapat ellen- 

állását csak a 36-ik percben sike- 

rült megtörniök. Végre a 36 ik perc 

ben Sehmidt jobbszélső kiszökése 

sikerrel jár, majd egy perc mulva 

Lika révén már vezetnek is a bu- 

daiak. A II. félidőben mindinkább 

fölénybe kerül a magyar csapat, 

amely a 20-ik percben Stancsik, a 

21 ikben pedig Kaltenecker révén 

szerzi további góljait. Biró Giurgin 

doktor, aki jól vezette a játékot, 

amelyben a Románia legjobb em- 

berei Chifor és Ghilezán voltak. 

UÜUniversitalea-Budai 11 es 0: 0. Az 
Universitatea ismét Sepivel állott 

fel a centerben, aki különösen a 

II ik félidőben a mezőny legjobb 

embere volt. Az U. a mérkőzés má- 

sodik felében többet és veszélyeseb- 

ben támadott és kis szerencsével 

több gólos győzelmet arathatott 

volna, de a Kitünő budai védelem, 

elsősorban Lantos szenzációs sze- 

replése megakadályozták a kolozs- 

vári csapat annyira óhajtott diada- 

lát. Biró Gross. A budaiak igen 

szimpatikus benyomást keltettek. 

Fegyelmezett, lelkes és jó játéko- 

soknak bizonyultak, akiket a ko- 

lozsvári közönség mindig szivesen 

fog látni. 

A Ripensia Kolozsvárt. Az Uj- 

pest és a Vasasok ellen szenzációs 

győzelmet kivivott első roman profi- 

csapat vasárnap és hétfőn az Uni- 

versitateaval és a Romániaval fogja 

erejét összemérni. 
Felavattlák a Tekéző Sport- 

szövetség uj pályáját. Nagy ér- 

deklődés mellett avatta fel a Tekéző 

Sportszövetség első nyári sportteke- 

pályáját. Az ünnepély keretében, az 

összes tekéző társaságokból alakult, 

két kombinált csapat mérkőzött. A 

nyertes csapat legenységét oklevél- 

lel tüntettek ki. A csapatverseny 

befejeztével egyéni verseny követ- 

kezett. Nyertesek: I. dij Sukomer 

Lajos (Remény), II. dij Szilágyi 

István (Öasszetartás), III. dij Jelen 

Tibor (K.A.C.). 

eredmények 

UDR-Crisana 3:2 

Belföldi 

Nagyvárad: 
2:1). 

Szatlmár: Beszkárt-Olimpia 6:0 
(8:0). Beszkárt Törekvés 5:0 (3:0). 
A Beszkárt klasszikus játékot mu- 

tat, különösen Berec, Gergely és 
Nyilas a legjobbak. 

MAI VILÁG 

az Uipest kikapott a Ripensiától 
Auer sulyosan megsebesült Temesváron - A Budai 11, A Beszkárt 

és a Sabaria erdélyi vendégszereplése - A III. kerület nyerte meg 
a magyar kupadöntőt 
Nagykároly: Victoria - Maramaros 

3:0 (2:0). Victoria- Barkochba (1:0). 
(1:0). 

Tasnád: SzSE-Tasrádi AC 3:0 
(2:0). 

Szinérváralja: Trikolor Nagybá- 
nya -Szinérváraljai SE 1:1 (0:0). 

Temesvár: Ripensia Ujpost 2:0 
(1:0). Vasárnapi mérkőzés. Az Uj- 
pest fáradtan és kimerülten játszott. 
Balszerencséjét még fokozta, hogy 
Auer Hoksárival összeütközött és 
csontrepedést szenvedett. A Ripen- 
zia jól játszott és góljait Lakatos 
és Szemler révén érte el. 

Arad: AAC-Ujpest 2:1 (2:1) a 
pünkösd hétfőjén játszó Ujpest még 
fáradtabb volt és csak arra szorit- 
kozott, hogy játékosai meg ne sé- 
rüljenek. 

Lugos: Gloria -Vulturi 2:0 (1:0). 
Az aradi districht bajnoki döntője. 
A Gloria az UDRrel dönti el a 
nyugati liga bajnokságát a jövő hé- 
ten. 

Brassó : Brasovia -Mures 4:1 (2:0). 
Sabaria-Brasovia 5:2 (2:1). A pest 
csapat szép játékot produkált. A 
vezető gólt a Brasovia a 8. perc- 
ben Vogli révén érte el. A Sabaria 
a 30. percben egyenlit Kovács ré 
vén, majd a 401k percben Belkó 
szerzi meg a vezetést. A Brasovia- 
nak a második félidő elején Vogl 
kiszökésével sikerül egalizálni, de 
a szombathelyi együttes döntő fö- 
lénybe jut, amely Kovács II. és 
Szabóky (2) révén győzedelmeske- 
dik. Biró Fövényi Kolozsvár. 

Külföldi eredmények 

Budapest. Magyar kupamérkőzések: 
III. ker. -Bocskay 2:1 (0:0). A jobb 
taktikai beosztással dolgozó óbu- 
daiak győztek. Ferencváros-Hun- 
gária 6:3 (2:2). Kétszer 15 perces 

áldozatal
ettegyzsi

dócsalád 

(Bukarest.) Lipscani közelében Av- 
ram Ackerboim zsidó kereskedő és 

családja rablógyilkosság áldozatai 
lettek. A rabiogyilkosok megölték 

Bergner Imre 
kolozsvári gyáros szigoru 

megbünfetféséf kérfe a kafonai 
ügyésez 

Itélet előtt a kommunisía monsíre-per 

A bukaresti hadbiróság ma foly- 

tatta a kémkedési per főtárgyalását. 

A királyi vádbiztos Bergner Imrét 

Aradi fanatikus hivének mondja, aki- 

nek büntársa volt. Ugyancsak tettes- 

meghosszabbitott játékidő után. Gól 
lövők sorrendben : Turai, Takács II. 
Titkos, Hires, Kobhut, Weber. A 
rendes játékidő leteltével 3:8 állás 
után a meghosszabbitásban a Hun- 
gária teljegen visszaesett és Ta- 
kács I. három ujabb góllal terhelte 
meg a bajnokságbhan második he- 
lyezett Hungária hálóját. 
A magyar kupadöntőt a III. ker. 

csepata nyerte meg 4:1 (8:0) arány- 
ban a tartalékokkal szereplő Ferenc- 
város ellen. A kupagyőztes óbu- 
daiak megérdemelten győztek a 
semmi összjátékra nem törekvő Fe- 
rencvárossal szemben. A harmadik 
helyért a Hungária és a Bocskay 
között volt mérkőzés. Ezt a Hun- 
gária nyerte 4:0 (2.0) arányban. 
Mindkét csapat játékosain fáradtság 
látszott s a mérkőzés gyenge és 
nivótlan volt. 
A főiskolai bajnokságokon Bács- 

almási 14 m. 74 cm. ugrással uj 
országos rekordot állitott fel a hár- 
maegasugrásban és uj főiskolai re- 
kordot ért el a magasugrásban is 
187 centiméterrel. 

Geai. Skécia Sváje 3:2 (2:1). 15 
ezer néző. 

Berlin. Ausztria - Németország 6:0 
(3:0). 35 ezer néző. 

Bécs. Rapid-Hertha 3:2 (2:1) Wa- 
eker-München 5:1 (1:0). 
( Ujvidék Pécsbaranya -Novisad 3:1 

Kopenhága. Dania -Norvégia 3:1. 
Szeged. Magyar válogatott vizipóló- 

csapat- SzME 9:2 (5:0). 

Varróleányok felvétetnek a 

„VENUS 
Női koniektio-áruházban 

Cluj, Unio-ucca 3-5. 

osság 
Ackerboimot, fiát és leányát és 
üzletét kifosztottak. Egyedül a ke- 
reskedő feleségének sikerült elmene- 
külnie. 

tárgsak Sajó és Silber mérnökök is' 
Aradi a legnagyobb bünösök egyike. 
- mondja a vádbiztos, - aki kém- 
kedett és kommunista propagandát 
üzött. Szigorun megbüntetésüket kéri. 

Cluj-Kolozsvár, május " 

Nagy áresés 
lett a férii- 
ruházkodás. 
bamn 
A férfiszabó munka- B 
nélkülieknek minnkát adó A 

Modermn uri. 
lesze 

szabóságnál me 
elni, Piata Unirii 13.. em társ 
Gmnásodik lépcsőfeljárat, a he 
Alábtb következnek rendki. köle 

vül olcsó áraink: hem 

Egy öltöny komplett férri. rolni 
ruha, méret szerin ál 

gyapju, igem tartós szi. ny 
vetből 1800 lejtől órna 

Egy komplett felöltő kén) 
1800 leitől beáll 

Egy öltöny fagon készité tánc 
800 lei El 

Egy felöltőkészités 700 lei, amei 

Angol és skót szövetekből készitett főha 
ruhák is meglepő olcsó áron szerez. egy 
hetők be. Fiuruhák rs angol nő ka. nyel 

bátok szakszerüen, jutányos árban el 

készülnek. Az érdeklődő urak figyel. ny 

mét felhivjuk, hogy a legnagyobb 8 an 

bizalommal keressék föl ezen intév. A 

ményt, mert ott minden igénynek szeri 

megfelelően, kifogástalanul lesznek ként 

kiszolgálva, annál is inkább, mert a 

szabászat vezetésére az országszerie nag) 
ismert Katona János szabászati szak- aki 

rajz tanár urat kértük fel, aki teljes aztá 

garanciát vállal a megrendelt mu. Eifo 

hákért. zód 

Kiváló tisztelettol: széd 

Medern Uriszabóság u 

clajt, kimondottan jól del. 
gozó munkanélküli férfi 

Sszabó munkások munkára Gig 

jelemntkezhetnek. 
den 

játsz 
mok 

- hozz 

1I0 
érde 

Kedd, május 26. E 

Budapest. 38.30: A Tündérvásár mes az v 

órája. ö. A szabadban való fürdés egéd a 8. 

ségügyi szabályai, Benárd Ágoston dr.e irás 

adása. 5.30; Hervai Akos magyar nótáli let 

zongorázik. 6.10: A motornélküli repüli fin 

külföldön és nálunk. Benárd Mátyás ell n 

adása, 6.45: Szalonzenekari hangyversel köv: 

7.45. Ernst Hácke! németnyelvü előadás film 

„Eröchliches Allerlei". 8.45: Bartók-K lesz 

dály-est. 9.30. Magyari Imre és cigán 
zenekarának hangversenye. 10 45: Pont 

időjelzés, hirek. Ulána: Óramafonhangye 
Kedc 

seny. - Bukarest. 12: Gramofon. 124 

Idő elzés, hirek. 12.50: Gramoton. 
4: L0 

zenekar: román zene. 5: Időjelzés, hit 

5.15. Luca-zenekar. 6: Rádióegyetem: I 

dalmi és nyelvészeti előadás. 7 ral 

fon. 8: Angol zene. 9.45: Hirek. Szer 
Beüt 
ént 

; l Keresek 
lehetőleg vilanegyedben 0 

[4 
[4 .. 

háromszobás E 

lakást 
összes mell ékhelyiségekke 
augusztusra. 

Cim a kiadóban. 

Ferenc József-ut 98. 

„Cseke Cukrázda Fiókja 

késziti a legjobb süteményeket 

darabja 5 lej, jourtorta 30 

Rendelést a legjobb és l
egszebb kivitel 

Den készit vél 

Fagylalt! Jegeskávó 

Veszedelmek útja 
Az arany útja Arizonában izgalmakon, 

kalandokon keresztül. 

Fősz. Garry Ccoper a (ow-boy király 
Betty Jewel 

Muüsor előtt: A legujabb Miki Mans és 
Indián szenz. kórus. 

Előadások: d. u. 5, 7, 9 órakor 

1 hangos és 1 néma fim 

I. Végzetes hasanlatosság 
Bünügyi dráma 10 felvonásban 

Fősz, Anita Dorris, Fred Döderlein 

II. Bingó ( udvir 0) 
Szerelmi történet dalokkal, tancokkal 

9 felvonásban 
Fősz. Crawtord, Towence, Mongomery 

mzmezara 

Corsó filmszinház Edison ascarmen mozgó Selecti mozgó 

PREMIER! PREMIER! Két szenzáció 19 felvonás Két szenzáció 20 felvonás Premier 

I.vörös és fekete 
(Titokzatos futár) 10 felvonás 

fősz. Ivan Mosjoukize, Lil Dagover 

I. Tempo, Tenapo 
(Sátán szeretője) 10 felv. kalandorfilm 

fősz.: Sámson (Luciano Albertini), 
Hilda Rosch, Fritz Kampers 

Perzsélő vágyak 
Dráma. Greta Garbo leg

jobb hangostilmi? 

Partnerei: Nils Asther, Sebast. Dorot 

Előjáték: Hangos Hiradó és pótké 

Előadások: 5, 7, 9 órakor 

Helyárak;: 20, 25. 30 Lei 



Cluj-Kolozsvár, május 27. 

A szép Gigo 
Bemutató a Sziokör Mozgóban 

A történet a szép és gazdeg dra- 
gonyos főhadnagyról szól aki a 
feszerelés után bekövetsezeit nagy 
krachban elveszti vagyonat. Vetely- 

társa, 
Kelety órnagy kihasználja ezt 

a helyzetet, kártyázás közben pénzt 
kölesönöz neki, amit a főhadn gy 
nem tud megfizetni. Kelety udva- 
folni kezd a főhadnagy menyaszo- 
nyának, az alezredes-apa a gazdag 
őrmagy mellé áll s a szép főhadnagy 
kénytelen Berlinbe menni Bécsből, 

beállani gigolónak, fizetett parkett- 

táncosaak a Trokaderoba. 
Ekkor jelenik meg a szinen az 

amerikai nagybácsi, a leányáva. A 
főhadnagy hirtelen beugrik zsokénak 
egy izgalmas lóversenyben, meg is 
nyeri a nagy derbyt s vele vissza- 
nyer mindent, birtokot, menyasszonyt 
s ami szemnek és szájnak kedves. 
A mese bizonyára fölötte nép- 

szerű, az érzékeny szivek helyen- 
ként összeszorulnak, amikor olyan 
nagy bajban van a szép Igo Sym, 
aki valóban pompás legény, de 
aztán minden kijavul. A felvételek 
kifogástalanul szépek, a német be- 
széd, amelyből nincs tulságosan sok 
a fiümben, tökélétesen világos és 
érthető, a zene pedig.... a zené- 
től elég annyit, hogy a ,Schöner 
Gigoló, armer Gigoló' dalamát min 
den rádiós dudolja, minden cigány 
játsza s a többi dalok és zeneszá- 
mok is a legujabb slágereket 
hozzák. 
Summa sumárum: a szép Gigolót 

érdemes megnézni. 
Erdemes megemliteni azt is, hogy 

az uj Fox-hiradó tényleg uj s hogy 
a Szinkör Mozgó végre magyar fel- 
irásokkai tette erthetővé. Az a rész- 
let, amelyet a legujabb Jannings- 
filmből vetit a mozgó, arra enged 
következtetni, hogy az uj Jannigs- 
flm valóban a szezon szenzációja 
lesz. 

észitett 
szerez. 

nő ka. 

árban 
t figyel- 

lagyobb 
1 intév. 

ténynek 
lesznek 
mert a 

ágszerte 
ti szak- 
ki teljes 
lelt ru- 

ettol: 

ibóság 

61 dol- 
érfi- 
nkára 

yar nótáki 
üli repüle 
Mátyás ell 

Kedd: A szép Gigolo. (Európai hirü, né- 
metül éneklő és beszélő nagy film- 
ujdonság, a Schöner Gigoló, armer 
Gigoló" sláger motivumai alapján. 
A főszerepekben igo Sym, Anita 
Dorris, Nestor Ariani, Erna Mo- 
rena). 

Szerda: A szép Gigolo. 
Csütörtök: A szép Gigolo. 
Péntek: A szép Gigolo. 

Olvassa a „MAI VILÁGOT"! 

Blau Dezső 
könyvkötészete 
eLUJ, 
Str. Regina Maria 4. 

Elvállal minden e szak- 

zetési kedvezmény 

Urarnia 

miába vágó könyvkötő 
munkát 

önyvtárak részére ár- és fi- 

Négy 
MAI VILÁG 

emberi mne 
és nyolcat életveszélyesen 
megsebesitett a beomlott fal 

(Berlin.) Az északnyugati pom- A kertben összegyült munkás-eport- 
merni Greifewaldban a szociálde 
mokrata szakszervezet kertjében a 
kerttel szomszédos fal beomlása tö- 
meges szerencsatlenséget okozott. 

H forrudalmak és háboru ellen 

gyet megöltek s nyolcat 
lyesen megsebesitettek. 

emberek közül a falomladékok né- 

életveszé- 

heszélt Maclonald a rádióbu 
(London.) Macdonald az angol 

rádióban előadást tartott, amelyben 
a nemzetközi politikai megértés és 
együttmüködés szükségességét han- 

Rámuatatott arra, 
milyen veszélyeket rejt magában 
goztatta. 

a szélsőségesek 

forradalmi uton akarnak 

hogy 
gulás felé vezetni. 

törekvése, akik 

szakitani a 
multtal. Ő meg van győződve arról, 
hogy a jószándéku politikusoknak 
mindig sikerülni fog a háborut kike- 
rülni s a világot uj utakon boldo 

A békeszerződések 
nem örökéletüek 
- mondotta a francia hadügyminiszter 

(Páris.) A belga frontharcosok és ! mellett mindaddig, amig a belőlük 
rokkantak Párisban tartott küldött- 
gyülésén Maginet francia 
miniszter is beszédet mondott. 
ismerte, hogy a békeszerződések 
nem lesznek örökéletüek, de a szö- 
vetségeseknek egyelőre ki kell tar- 
taniok a szerződések sértetlensége 

Kolozsvár 

hadügy- 
El- tonságukat. 

aláiró összes 
közremüködésével. 

gyer ee zsar 

kirándulók 

származó előnyöket le nem aratták 
és amig meg nem teremtették biz- 

Akkor azután jöhet a 
revizió, de csak a békeszerződéseket 

hatalmak együttes 

két autószerenecsétlensége 
(Kolozsvár.) A 

Tenniszklub pünkösd első napjára 
tervezett Borszékre. 

Körülbelül huszan indultak el bérelt 
autóbuszon. Maroshéviznél egy lejtőn 
a fék elromlott és az utasokkal tö- 
mött kocsi nekiment egy kilométer- 
jelző kőnek és felborult. Az autó 
összetört és ellenőrizhetetlen hirek 
szerint három halott vanés az élet- 
benmaradt összes utasok sulyosan 
megsebesültek. A hir megerősitésre 

kirándulást 

szorul. 

A másik autószerencsétlenség a 
csucsai országuton történt. Az Er- 
délyi Kárpát Egyesület rendezésé 
ben társas kirandulást vezettek a 
révi cseppkőbarlanghoz, amely cso- 
portok autón vonultak fel. A csucsai 
országuton egyik kanyarodónál az 

Kolozsvári 

kolozsvári Szász; 

besült. 

egyik autó ki akart térni egy pa- 
rasztszekér elől, de a hirtelen for- 
dulattól az autókilendült, féloldalra 
billent és az árokba ferdult. A bent- 
ülők mindegyike könnyem megse- 

légypapírt 

kérjen mindenültt 

A 

Mentők 

árusitó 
asszonyokat fix fizetéssel felvesz a 

Mai Világ 

osztályu készpénzsorsjátéka! 
Első osztály huzása 1931 jullus 5-én a kolozsvári városházán 

Nyeremények kitizetését az Albina Bank garantálja. - Fönyeremény 1 milfió lej. 
Össznyeremények végösszege 4 millió lej 

Minden sorsjegy 12 osztályon keresztül játszik. 

Sorsjegyek ára: Egész sorsjegy 100 lej, fél sorsjegy 50 lej. - Postai rendelések : 
egész sorsjegynél 119 lei, fél gorsjegynél 69 lej beküldése ellenében pontosan 

eszközöltetnek. Kózponti Sorsjegyiroda, Cluj, Str. Memorandulului 
(volt Unió.ueca) No. 16. 

zma 

Magyar Szinheoaz 

EGE 

gölt 
A Jorga-kormány gazdasági 

politikájával foglalkozik. a Con- 
sum' majus 24 ki legujabb szár a, 
amelynek tartalmából kiemeljük a 
következő cikkeket: Angol és német 
tőkéscsoportok a romániai osztály- 
sorsjáték felállitásáert versengenek. 
Takarmányozási célokra akarják 
felhasználni a gabonakészletek egy- 
részét. Motas mérnök megakada- 
lyozta, hogy a német nagyiparosok 
meglátogassák a fodgáztelepeket. 
Kétszázmillió lej ériékü gépi beren- 
dezéssel központi tejüzem alakul. 
A romániai pénzpiacon megindult 
francia hitelakciót Auboin irányi ja. 
Pénzintézeti igazgatók nyilatkoznak 
Argetoianu pénzügyminiszternek a 
kisbankok szanálása érdekében in- 
ditott akciójáról. A legujabb fizetés- 
képtelenségek. Közmunkák és köz- 
szállitásokra kiirt legujabb árlejté- 
sek. Ujabb cégalapitások és cégvál- 
tozások elsőforrásból olvashatók a 
Consumban. Kérjen mutatványszá- 
mot a kiadóhivataltól: Cluj, Str. I. 
Maniu 3. 

Tizenkilenc halálos kimene- 
telü autókatasztrófa történt pün- 
kösd két napján Franciaország- 
ban. Párisból jelentik: Az eddig 
beérkezett jelentések szerint a két 
ünnepnapon az ország különböző 
országutjain gépkocsi szerencsétlen- 
ségek és autóösszeütközések követ- 
keztében 19 halálozás történt és 
több, mint ötvenen sebesültek meg 
igen sulyosan. 
Betörők látogattak meg egy 

kolozsvári csizmadia mestert. 
Brunner János Honvéd-uccai csiz- 
madia mesternek pünkösd első nap- 
ján éjjel ismeretlen tettesek feltörték 
áruraktárát, ahol szerencsére csak 
négy pár cipő és három pár csizma 
volt. Mind elvitték. A nyomozás 
megindult. 

Müködnek a zsebtolvajok. 
Bonca Clandia tordamegyei Silea 
községbeli lakostól egy Lebovics 
lzsák nevü egyén a hetipiac alkal- 
mával a Szécsenyi-téren ellopta a 
pénztárcáját. A tettes kézrekerité- 
sére az eljárás megindult. 

Betörtek Miklós-herceg 
kastélyába 

Brosteniból jelentik, hogy isme- 
retlen tettesekbetörtek Miklós herceg 
ottani kastélyába és onnan több ér- 
tékes butordarabot elvittek. A szi- 
guranca nyomában van a vakmerő 
betörőknek. 

Olcsóbb lesz a gyufa 
Bukarest. (Rador.) A Casa Auto- 

noma Monopolurilor, a lapok értesü- 
lése szerint 2.50 lejre fogja a gyufa- 
árakat leszállitani. Ezenkivül 2 és 
1 lejes gyufa is lesz, aránylagosan 
kevesebb szál gyutával. A lapok 
szerint Argetoianu pénzügyminiszter 
intézkedésére történik a gyufa árá- 
nak a leszállitása. 

....................................... 

OperaésN zinla. 

Szenzációs uj müsor 

Az elsodort Malec 
(Hol a feleségem) 

Főszereplők; Buster Keaton (Malec) 
A első beszélő filmje 

többi szerepekben: Anita Page, Wil- 
iam Haines, Karl Dane 

Hőadások: D. u. 8, 5, 7, 9 érakor. 

Premier ! 

A szép Gigoló 
Németül beszélő, éneklő szenzációs filmujdonság 

Főszerepekben: Igo Sym, Anita Dorris, Erna Morena, Hans Nierendorf 
Müsor előtt : 

A legujabb Fox-hiradó 

Premier! Premier! 

PÁRISTETŐIALATT 
(Sous les Toits de Paris) Hangosfilm 

Fősz. Pla Illeri (Paula liiescu), Álbert 
Preiean, Gaston Modt 

Kiegészitésül: Egy vigjáték 
Előadások 8, 5, 7 és 9 órakor 

Helyárak: 35, 30 és 15 lei 
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Apróhirdetések 
Eben a rovatban minden szó 1.50 lej. Vastagabb betüvel szedve 4 lej. A leg- 

kisebb apróhirdetés 15 lej - Állástkeresők féláron hirdetmhetmek. 
Az apróhirdetések dija előre fizetendől 

Fogadjunk .. 

László 

(114.) 
Oktáv a kalandort földalatti szo- 

bába vezette, amelynek falai meny- 

nyezete, asztalai tele voltak a leg- 

csodálatosabb gépekkel. Az egyik 
sarokban husz darab fehér porcel- 
lancsésze sorakozott egymás mel- 
lett. Itt készült az arany. Ezeken 
a csészéken vándorolt az anyag, 
amig gyönyörü, nemes fémmé ol- 
vadi a tudós keze alati. Most azon 
ban hidegen és némán meredtek 
szemben a pohárnagyságu porcel- 
lancsészék, amelyek egy évvel ez- 
előtt meg tudák volna váltani a 
világot. De azóta kialudt a láng, 
amely hevitette őket, a kéz, amely 
iranyitotta a megolvadt anyag fo- 
lyását a csészék felett, örökre 
megmerevedett. 

Oktáv mindent részletesen meg- 
magyarázott nagybátyjának, akinek 
a szeme majd kiesett a helyéből a 
kiváncsiságtól és az örömtől. 
A fiatalember nem is sejtette, 

bogy amig mellette érdeklődő te- 
kntettel halad a rokona, azalatt 
micsoda hatalmas viharok dulnak 
a kebleben, micsoda gonosz indula- 
tok születnek meg az agyában. 

Oktáv ezután a következő meg- 
lepő kérdéssel fordult rokonához: 
- Van egy kamara kastélyunk- 

bsn, amely itele van arannyal. Apám 
készitette azon a napon, amikor hir- 
telen meghalt. Mi az összes ara 
nyat jőtékonycélra forditottuk, an 
nak a napnak termékét azon- 
ban, amelyen örökre behunyta a 
szemét, megtartottuk magunknak. 
Érdekelné a mesterséges arany? 

irta: Kovách 

Hozott kelméből 
készitek angol és francia női 
ruhát olcsó áron. Ugyszintén 
női és férfi fehérnemüt, gépi és 
kézi himzést, előnyomtatást vál- 
lalok. „Mode de Paris Jakab 
Adolfné, Bólyai-u. 2., a városi 
vizmüvek volt irodájával szemben 

Biztos poloskahalál. 85 lej üvegje 

Kapható Iemeter C. gyógyszertárában, 
Cluj, C. Motilor 2. 

sSzobafestő minták kölcsön kap- 
haték Festést részletre is válla- 

lok Sr. Tanariler 15. Prágan. 

2 szoba, konyha szuterin lakásnak 
vagy raktárhelyiségnek kiadó. Széchenyi- 
tér 28. Juhosnál. 

Szamosralvi fürdő megnyilt, Indulás 
a Corona-vendéglőtől a fürdő Rapiddal 20 
percenként. Esztegár. 

Egy üres szoba kiadó. Unió-u. 3. 

- Fogadjunk Pancser, el sem 
hiszi, ha mondom, kiváncsi vaogyol 
rá, mi az oka annak, hogy az össze 
pártok, amelyek már kormányon vol. 
iak és elég cifra körülmények közöi 
vezettek le választásokat, most minden 
talán a legártatlanabb kormányintéz 
kedések ellen is kifogást emelnek és 
azt emlegetik, hogy ilyesmit csinálni 
tilos ? 
- Tudja, az uralmon volt és vá- 

lasztást levezető pártok most ugy csi- 
nálját a dolgot, mint az egyszeri 
hitsorsos, aki egy lakodalomból tartott 
hazafelé és csunya hasgörcsök érték 
utol. A hisorsos egy régimódi vasuti 
fülkében kapott helyet, amelynek csak 

és kihordásra. Abonama oldalkijárója volt és igy érthető a 

; . ; rettentő közérzése. A fülke móásit 

napi 4.szeri étkezéssel utasa, egy jólelkü földmives végül is 

(reggeli, uzsonna, ebéd, vacsora) megjuila és igy szólt hozzá: 

x „Nésze, a fülkében csak mi ketlen 

keny érrel együtt L1000 vagyunk, sötét is van, könnyitsen 

EPÉNY JÁNOS bodegájában magán ahogy tud. 

cluj, Csaba- és Rerek-u, sarok Hitsorsosunk nehány perc mulva 

(Ágoston fényképész mellett) jobban érezte magát és elégedetten 

. lefeküdt az egyik padra aludni. Köz 
ben észrevette, hogy utitársa, nyilván 
hogy a helyzet által előállott atmosz- 
férán javitson, pipára gyujtott. Egy 

darabig nézi, azután indulatosan 
rászól : 

MHáromfogásos ebéd .. 30L. 
Vacsora ...20. 
Minden este marosvásárhelyi 

,Fiekkemnés Vargabéles' 
Rizlingborkivitlelte.. 0.. 

Kerekes étteremben 
Erzsébet-ut sarkán 

Eladó jól jövedelmező 4 szobás lakás, 
üzlethelyiséggel. Szentlászló-utca 1 

Aki jó rubál akar, 
forduljon teljes bizalommal a régi 

Dávid József 
férfiszabómesterhez 

Kossuth Lajos utca 5. sz. 

Hitelképes egyéneknek kedvező 
fizetési feltételek 

es 

Bundát-Szörmél 
nyárigondozásra 
elvállal és javi- 
tásokat most 
féláron eszközöl 

sSzilveszter szücs 
Karolina-tér 

(Baratok te plomával szemben) 

oezneg 

Dumpine ár az étkezésnél! 
Ezietes, jó házikoszt bent 
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A 
Az O1 
0s lal 
Igyais 

ás m 
lsták 
bszák 
A ,Mi 
rácsor 
ter eg 
ngsul) 

1 párt. 

jalista 
..iltaz 
Erzsébet mulató 

legszebb kilátás és 

ráblaüvegef 
1t má 

Bencsices egy pillanatig szólni Tahlatten t rar iránánlóhel. min. „Bácsi, nem látja a táblát, Ml 

sem tudott, az ujjai meggörbültek, Melegdágyüvegel ennap cigányzene! hogy tilos a dohányzás ?17 n 

szeretett volna rárohanni a fiatal- iraa egezsést tujaldono pentos kiszolrálós 7 Szóval a többi pártok szerini u 

emberre, nyakonragadni és elra- Legolcsóbb gyári áron Jorgáétnak is tilos a dohányzás? an 

bolni annak a kamrának a felhal- annannananannmeanonaonaoanna - Ebben maradunk. 

mozott kincsét. Hunwaldnál 8 - - 

Oktáv ránézett nagybátyjára. Cluj, Str. Vláhuta (Bólyaiu.)3. Kötött-szövöttáru Felelős szerkesztő : 
Boanaanoaanonanomoananonnono 

kötött és szövött áruk gyári le- 
Blatt rakata, ahol legolcsóbban sze. 
rezhet be harisnyát, keztyüt és kötött árut 
Főtér 13 

- Rosszul van, kedves bátyám? 

.... kérdezte aggódó tekintettel, 

mert Bencsics olyan sápadt volt, 

mint a fal. A homlokán pedig ki- 
ütött a verejték. 

Telefon 147. WOJTICZZY KELEMEN GYULA 

Kérjen árajánlatot! 

urcsa 
ak el 
ánval, 

Szőrme bundáját, ............. 

eseesemsese. ss........... 
, e ; 

enei ez a levegő megny amin Női divat e E a z s a szörmézet szövetkebel 

a mellemet. Eeseeeecee lesesseseseee emny-üvet a é szenyegle at n 
Ezamsammznmnsszemaaasoama egyapjuruháját, moly e 

divatkülönlegességek 
Szabó lenő nagyáruháza, Cal. Reg. 

Hek Oktáv körülnézett és bólintott. káp ellen a 
konyha 

- Igaz, itt nem szoktunk szellőz- 
tetni, mert rajtunk és Johnson kivül 
senkinek se szabad ebbe a két te- 
rembe belépnie. Ott minden ugy 
van még, ahogy szegény apám abba- 
hagyta a munkát. 

Bencsicsnek minden szó terhére 
volt, futni, rohanni akart volna, 
hogy minél előbb ott lehessen abba 
a szobába, akol álmainak vágya, az 
arany van felhalmozva. 

Megindultak a csigalépcsőn lefelé, 
mely még mélyebben vezetett a 
föld alá, mint a tudós mühelye. 
ktáv égő lámpával haladt elől, 

hogy az utat megmutassa. Több 
főidalatti szobán mentek keresztül, 
azután megállottak egy liftszerü 
kamra előtt. 
- Várjon itt rám, kedves nagy- 

bátyám... szólalt meg Oktáv - a 
kincses kamra kulcsát édesanyám 
őrzi. Felmegyek hozzá és elkérem 
a kulcsokat. 

Megnyomott egy gombot, mire ki- 
nyilt a lift ajtaja. Oktáv beszállt a 
fülkébe, ismét elforditott egy csa 
pot és ekkor halk zsongás, kerekek 
forgása, láncok csörgése hangzott fel. 

Ferdinand (v. Wesselényi-u,) 5. Telefon 579 

női divat külön- Gólya Áruház rak nigy- 

áruháza. Cal, Regele Ferdinand 11. (volt 

Wesselényiu.) Teleton: 9-57. 
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utóda Boschán Géza, 

Neumann M. Kész férfiruhaák áru- 

háza. Uri szabóság. Piata Unirii (Főtér) 14 

ia Kész férfi és gyermek- 

Katzés Fia ruharaktár Mértékutáni 

Moskovits és Társa 
felszere- 

lési cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca 
evőeszközök. Calea Regele Ferdinand. Fő- 
postával szemben. 

maazeaanaamngeeri asaamaasasasasmanma 

5 
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önyv-papir 
ossosasasasamasamas amsasaomossaamaoa 

Könyv- és papir- 
Keszey Albert kereskedése, an- 
tiguariuma és nyomdai munkák felvételi 
helye. Piata Unirii (Főtér) 1. 

e
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könyv, zenemü, (kotta), papir, 
Lepage iskolakönyvek, irásszerek, 
rajz-, müszer, füzetek stb. áruház. Kérjen 

szabóság. P. Unirii (Főtér) 10. Telefon 8.35 

(Folyt. köv.) 

jegyzékeket. 

anmaasnzzuzuzsmumanna 
. e . * 

uj optikai szaküzlet nyillott me: 

í Cluj, Deák Ferenc-u. 12 é H 

mi szám alatt, hol minden- MMHH 
féle szemüvegek előirás 
szerint készülnek. Állandó 
raktár fotocikkekben, 
arany és ezüstnemüekben. 

F Töltőtollak szakszerű javitását vállalom pti 

t más 
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Mrop: 
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Jadi 
Imá, 
yI4 
Mel 
lek 

pűzsint Józseiné 
Szücs- és szörmeáruházábun 

StMemorundulul (nió-u 6 

(volt Mártontfy) 
céghez hozza be, ahol 
külön nyapralótelepen 4 
legjutányosabban lesz 

megőrizve. 
Ugyanott mindenféle 
szőrmemunkák a legju 
tányosabban, a legő! 
csóbb nyári árban lesz 

nek elkészitve. 
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A Vendéglősök Országo5 

Szövetségével létesitett 
megállapodás szerint

 

mnohár sszese sör8l rendes 
világos 

annamzasamemamammmmak 
Tip. LYCEUM"-nyomda - Turós Lajos - Cluj, Str. Regina Maria 12. - felefon: 11-45. 
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